



# Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu

50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5-9

dz. dz. 1209/13

## Internet:

www.rckik.wroclaw.pl  
centrum@rckik.wroclaw.pl  
www.facebook.com  
/rckikwroclaw

## Telefony:

**Centrala:**  
71 371 58 10

**Dyrektor:**  
71 371 58 11

**Sekretariat:**  
71 371 58 12

**Fax:**  
71 328 17 13

**Ekspedycja krwi:**  
71 371 58 26  
71 328 10 93

**Laboratorium:**  
71 371 58 31

## Forma prawna:

SP ZOZ  
zarejestrowany w Sądzie  
Rejonowym dla  
Wrocławia – Fabrycznej  
we Wrocławiu VI Wydział  
Gospodarczy Krajowego  
Rejestru Sądowego pod  
numerem  
KRS: 0000034677  
NIP: PL 898-18-53-248  
REGON: 000291121

## Konto bankowe:

ING Bank Śląski Wrocław  
Nr: 91 1050 1575 1000  
0023 1691 2753



Gepard Biznesu 2011

**Certyfikat:**  
FS 505163



ISO 9001:2008

Wrocław, dnia 28.06.2013

Nasz znak: DZZ.MP.26-20.P/2013

## Uczestnicy - nr postępowania nr 20.P/2013

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiającemu wraz ze zmianami w treści SIWZ w postępowaniu nr 20.P/2013 pn.: „Dostawa próbek do poboru krwi w systemie zamkniętym, próbek plastikowych jednorazowych oraz innych akcesoriów, tj.  
Zadanie 1 - Jednorazowy zamknięty próżniowy system do pobierania krwi żyłnej wraz z korkami  
Zadanie 2 - Artykuły jednorazowego użytku do badań serologicznych  
Zadanie 3 - Ostrza jednorazowe do pobierania krwi włośniczkowej  
Zadanie 4 - Nakłuwacze jednorazowe do pobierania krwi z drenów”

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t. jedn.- Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759, ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania z dnia 28-06-2013 r. o następującej treści. :

## Pytanie 4:

dot. Zadanie 4 - Nakłuwacze jednorazowe do pobierania krwi z drenów

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w zadaniu 4 sukcesywne dostawy jednorazowych nakłuwaczy do pobierania krwi z drenów odbywały się zgodnie z dołączonym do oferty harmonogramem dostaw Wykonawcy (średnio raz na miesiąc) oraz zapewnieniem w szczególnych przypadkach dostaw w trybie pilnym (na cito) w terminie 4 dni roboczych od chwili złożenia zamówienia?

## Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający wyraża zgodę, aby w zadaniu 4 sukcesywne dostawy jednorazowych nakłuwaczy do pobierania krwi z drenów odbywały się zgodnie z dołączonym do oferty harmonogramem dostaw Wykonawcy (średnio raz na miesiąc) oraz zapewnieniem w szczególnych przypadkach dostaw w trybie pilnym (na cito) w terminie 4 dni roboczych od chwili złożenia zamówienia.

**W związku z powyższym na podst. art. 38 ust.4 ustawy PZP ulegają zmianie zapisy w SIWZ, rozdz. I pkt 4.1. –Terminy dostaw i otrzymują nsp. brzmienie:**

## Było:

„4.1. Terminy dostaw:

- dostawa przedmiotu zamówienia – 14 dni od dnia podpisania umowy.
- dostawy odbywać się będą sukcesywnie przez okres 18 miesięcy, wg składanych za pośrednictwem faksu zamówień, określających faktyczne potrzeby Zamawiającego - dostawa powinna nastąpić najpóźniej do 14 dni licząc od daty złożenia zamówienia lub zgodnie z terminem ustalonym na zamówieniu”.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa  
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu

50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5-9

**Jest:**

**„4.1. Terminy dostaw:**

- a) dostawa przedmiotu zamówienia – 14 dni od dnia podpisania umowy.
- b) dostawy odbywać się będą sukcesywnie przez okres 18 miesięcy, wg składanych za pośrednictwem faksu zamówień, określających faktyczne potrzeby Zamawiającego - dostawa powinna nastąpić najpóźniej do 14 dni licząc od daty złożenia zamówienia lub zgodnie z terminem ustalonym na zamówieniu

albo

dostawy mogą odbywać się zgodnie z dołączonym do oferty harmonogramem dostaw Wykonawcy (średnio raz na miesiąc) oraz zapewnieniem w szczególnych przypadkach dostaw w trybie pilnym (na cito) w terminie 4 dni roboczych od chwili złożenia za pośrednictwem faksu zamówienia ”.

**Pytanie 5:**

**dot. Zadanie 4 - Nakłuwacze jednorazowe do pobierania krwi z drenów**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w zadaniu 4 jednorazowych nakłuwaczy do pobierania krwi z drenów, nie będących wyrobem medycznym w świetle ustawy o wyrobach medycznych, a tym samym nie posiadających oznaczenia CE oraz deklaracji zgodności/certyfikatu CE?

**Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w zadaniu 4 jednorazowych nakłuwaczy do pobierania krwi z drenów, nie będących wyrobem medycznym w świetle ustawy o wyrobach medycznych, a tym samym nie posiadających oznaczenia CE oraz deklaracji zgodności/certyfikatu CE. W związku z powyższym Wykonawca dołączy do oferty oświadczenie wyjaśniające dlaczego w/w jednorazowe nakłuwacze do pobierania krwi z drenów nie posiadają oznaczenia CE oraz deklaracji zgodności/certyfikatu CE.

Powyższe zmiany obowiązują stosownie w całej SIWZ nr 20.P/2013 wraz z załącznikami.

Z-ca Dyrektora ds. Logistyki  
i Zarządzania Majątkiem  
Pełnomocnik Dyrektora

*Iwona Mrowiec - Pawlik*